

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

建行许昌分行

“劳动者港湾”温暖人心

本报讯（记者 赵晗旭 通讯员 冯琳 赵彦）“我要回家，我要回家。”12月21日晚8时许，建行许昌许继支行的工作人员下班时看到网点门口围了很多人。工作人员了解后得知，一位老人找不到家了，而且其无法提供有效信息。

“当时，我脑海里第一个念头就是让这位老人来我们建行的‘劳动者港湾’休息取暖，等待警察的到来。”建行许昌许继支行主管李丽丹说。那天，老人情绪激动，网点负责人一边和老人聊天儿，一边给老人送来热水和充饥的食物，等待警察的到来。这一举动获得了在场市民的好评。

建行许昌分行相关负责人说，近年来，建行许昌分行始终坚持“跳出金融做金融”的服务理念，回归服务本

源，利用“劳动者港湾”，为社会劳动者提供有温度的金融服务，发挥公益品牌影响力，践行、坚守“为群众办实事”的初心。

“累了能歇脚，渴了能喝水，没电能充电，饭凉能加热。”建行许昌分行相关负责人介绍，如今，建行许昌分行在许昌的29个网点都设立了“劳动者港湾”，里面配备有饮水机、轮椅、微波炉、雨伞、充电器、急救药箱、口罩等物资。其服务对象主要包括三类：一是环卫工人、出租车司机、交通警察、城管、快递员、志愿者等户外工作者及其他劳动者；二是老弱病残孕者、走失儿童、考生等需要特殊关爱的人；三是其他有需求的社会公众，包括现（退）役军人。服务内容主要包括惠民服务、人文关怀服务、公众宣教服务三大类。

建行许昌分行相关负责人说，今后，建行许昌分行将积极履行社会责任，继续践行、坚守“为群众办实事”的初心，进一步提升“劳动者港湾”的服务能力，打造劳动者的“歇脚地”“加油站”“充电桩”“暖心窝”，以新金融思维开放网点服务资源，为市民打造温馨的建行家园。

目前，建行在全国设置有1.4万余个“劳动者港湾”。近3年来，“劳动者港湾”累计接待1.4亿人次，获得全国总工会和中央网信办2018年“网聚职工正能量，争做中国好网民”主题活动“同心圆”特等奖，以及新华网“2018社会责任优秀案例奖”、中国银行业协会“2018年最佳社会责任实践案例奖”和中国金融出版社“品牌传播年度案例奖”“中国金融年度品牌大奖”等荣誉。

禹州市农信联社联合禹州市人社局等多家单位

开展社保卡一卡通普及推广活动

本报讯（徐钰顺 文/图）12月29日上午，禹州市农信联社联合禹州市人社局、财政局等多家单位，在范城镇便民服务大厅，共同开展社保卡一卡通普及推广活动，为来往的群众解决社保卡使用过程中的难点、堵点，积极落实我为群众办实事相关工作，践行服务“三农”使命，践行农信“支农”使命。

本次活动以“社保卡、一卡通，促就业、保民生”为主题，以如何办卡、现场补办、安全使用为宣传引导重点，为当地群众现场处理社保卡使用问题，配合横幅、展板、宣传页等载体，向群众讲解社保卡申领、挂失、补办、密码重置等服务流程，并为来往群众办理第三代社保卡。

本次活动进一步增强了群众对社保卡的认识，提高了社保卡使用效率，有效地解决了社保卡使用过程中的疑难杂症，让群众真正了解社保政策，更好地享受社保红利。



活动现场。

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们：



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

必须要重视投资风险

□ 记者 赵晗旭

您的年终奖发了吗？近日，记者发现越来越多的市民开始关注理财产品，想拿自己的年终奖进行投资。要知道，无论哪种投资都是有风险的，其区别不过是大小之分。如何防范理财产品的风险呢？我市某金融机构理财师进行了解释。

理财师说，理财产品的风险主要在于：利率风险，即存款利率提高，会使投资者已购买的理财产品在承担相同风险的情况下，降低实

际获利水平；信用风险，即理财产品与某企业或机构的信用相关，投资者需要承担相应的信用风险，一旦该企业发生违约、破产等情况，投资就会蒙受损失；流动性风险，即在不受损失的情况下，投资者的投资转变为现金的能力有风险，变现损失越少，变现所需时间越短，产品的流动性越强。

如何降低理财产品的风险呢？专业人士表示，可以从几个方面做足风险控制。

首先，要先做一个风险评估。风险评估是购买理财前的一个重要环节，投资者要重视起来。做风险评估是银行为了更好地保护投资者的利益。有的投资者对风险没有概念，不知道自己的风险承受能力怎样，做完这个评估，银行的客户经理对投资者会有所了解，投资者会对自己有一定的认识，这是投资理财的第一步。

其次，要明确自身的理财需求。投资者可以分析自身的财务

状况、投资经验、投资目的、投资预期等，弄清自身的理财需求，了解理财产品的特点。投资者要学习，要弄清自己购买的理财产品属于哪种类型，是固定收益型、保本浮动收益型，还是非保本浮动收益型等，然后根据个人需求进行选择。

最后，认清理财目标。投资者要根据自己的理财目标，尽量选择和自己风险承受能力相符合的理财产品，并合理配置资产，及时根据市场变化调整策略。